



В Волгоградской области по факту гибели двухмесячной девочки возбуждено уголовное дело

17 октября текущего года в одном из частных домовладений села Черебаево Старополтавского района обнаружено тело двухмесячной девочки, смерть которой наступила в результате механической асфиксии. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что в этот день мать погибшего ребенка осуществляла кормление новорожденной. Посчитав, что девочка уснула, женщина оставила ребенка и направилась заниматься бытовыми делами. Вернувшись к ребенку спустя какое-то время, она обнаружила, что новорожденная не подает признаков жизни. Прибывшим врачам скорой медицинской помощи спасти девочку не удалось.

Также установлено, что у матери погибшего ребенка имеется еще двое малолетних детей.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Октября 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1624782>